Набір тестових запитань до теми «Окисно-відновні реакції»
1. Вкажіть схему, що відповідає перетворенню Mg0→Mg+2:
A. 1s22s22p63s2+2e→1s22s22p6
B. 1s22s2-2e→1s2
C. 1s22s22p63s2+4e→1s22s22p6
D. 1s22s22p63s2-2e→1s22s22p6
 
2. Вкажіть схему, що відповідає перетворенню N0→N-3:
A. 1s22s22p3-3e→1s22s2
B. 1s22s22p3+3e →1s22s22p6
C. 1s22s22p5+e→1s22s22p6
D. 1s22s22p3-3e→1s22s22p6
3. Вкажіть схему, що відповідає перетворенню N0→N+3:
A. 1s22s22p3-3e→1s22s2
B. 1s22s22p3+3e →1s22s22p6
C. 1s22s22p5+e→1s22s22p6
D. 1s22s22p3-3e→1s22s22p6
4. Вкажіть схему, що відповідає перетворенню Ca0→Ca+2:
A. 1s22s22p63s23p64s2 +2e→1s22s22p63s23p6
B. 1s22s22p63s2 +4e→1s22s22p63s23p6
C. 1s22s22p63s23p64s2 -2e→1s22s22p63s23p6
D. 1s22s2-2e→1s2
5. Обчисліть та позначте ступінь окиснення Мангану в калій перманганатіKMnO4:

A. -3
B. +6
C. +1.
D.+7.
6. Вкажіть схему, що відповідає перетворенню P0→P+5:
A. 1s22s22p63s23p3 +3e→1s22s22p63s23p6
B. 1s22s22p63s23p3 -5e→1s22s22p6
C. 1s22s22p3 +3e→1s22s22p6
D. 1s22s2+6e→1s22s22p6
7. Позначте формули сполук, які можуть виступати окисниками:

1. KMnO4;
2.  HCl;
3. HNO3;
4. F2;
5. NH3;
6. Na2S.
 
A. 1,2,3;
B. 1,4,6;
C. 1,3,4;
D. 2,5,6.
8. Позначте формули сполук, які можуть виступати відновниками:

1. KMnO4;
2.  HCl;
3. HNO3;
4. F2;
5. NH3;
6. Na2S.
 
A. 1,2,3;
B. 1,4,6;
C. 1,3,4;
D. 2,5,6.
9. Встановіть відповідність між окисно-відновними процесами:

Процес електронними формулам:
1. 1s22s22p63s23p3 +3e→1s22s22p63s23p6
2. 1s22s22p63s23p3 -5e→1s22s22p6
3. 1s22s22p3 +3e→1s22s22p6
4. 1s22s22p5+1е→1s22s22p6;

Перетворення елементів
A. N0→N-3
B. F0→F-1
C. Li0→Li+
D. P0→P-3
E. P0→P+5
10. Встановіть відповідність між окисно-відновним процесом та числом електронів, що бере в ньому участь:

Процес:
1. N+3→N-2
2. S-2→S+6
3. N+4→N+5
4. Cl+7→Cl+1
Число електронів.
A. 2
B. 5
C. 8
D. 1
E. 6
